



A Megszentelt Élet 27. Világnapja alkalmából
2023. február 2.

Levél a Jubilánsoknak – 2023

A Szeretet kegyelméből

*... S az Ige testté lett, és közöttünk élt,...akit kegyelem és igazság tölt be....
Mindannyian az ő teljességéből részesültünk, kegyelmet kegyelemre
halmozva. (Jn 1,14.16)*

Kedves 2023-ban jubiláló Nővérek!

Szívből fakadó hálával gratulálok nektek és imádkozom mindannyiótokért a 25, 40, 50, 60, 70, 75 és 80 évvel ezelőtti első fogadalomtételtek évfordulóján. Ez mindnyájatok számára Kairosz-pillanat, amely arra hív benneteket, hogy ismét válaszoljatok Isten szeretetre hívó, folyamatos szólítására, és alkalom, hogy megünnepeljétek a Szeretet által megáldott életetek ajándékát.

A jubileumotok öröm és kegyelem forrása számunkra és az egész Kongregációnk számára is. Ahogy imámban mindegyikötök nevét felolvastam, mélyen megérintett annak a 180 jubiláns nővéri életnek csodálatos ajándéka, akik közül sokakat ismerek, és akiknek küldetéses életének gazdagságából Boldogasszony Iskolanővéreként részesülök.

Néhány hete ünnepeltük a megtestesülés misztériumát, Isten irántunk való szeretetét, aki közénk született. "A végtelenül irgalmas Isten azzal mutatta meg nagy szeretetét irántunk," (Ef 2,4), hogy az Ige telve kegyelemmel és igazsággal, egy lett közülünk, és így Isten velünk van. A kegyelemnek ebből a teljességéből részesültünk mindannyian, kegyelmet kegyelemre halmozva. (vö.: Jn 1,16).

Újra és újra rá kell eszmélnünk erre a kegyelemre, szabadon és készségesen kell fogadnunk a szeretet kegyelmét, és engednünk kell, hogy átöleljen és kibontakozzék bennünk, élővé és aktívvá váljék bennünk és általunk. P. Richard Rohr ferences szavaival élve: "Szeretemben, a szeretetért és szeretetre lettünk teremtve, és ebben a szeretetben cselekszünk". És igaz, hogy a Szeretet által vagyunk áldottak.

A Szeretet kegyelméből részesülni annyit jelent, mint részesülni a kegyelem teljességéből, amelyet Isten kínál. Ezt nem foghatjuk fel ésszel. Istent és a szeretetet csak megtapasztalni és átélni lehet. A jubileumi év során arra bátorítalak benneteket, hogy emlékezzetek vissza, hogyan tapasztaltátok meg ezt a kegyelmet, a szeretet lendületét, amely megteremtett, megerősített és átformált titeket. Arra hívlak benneteket, hogy szemléljétek az életetekben megnyilvánuló Szeretet hívását és kegyelmét most és a jövőben.

A Szeretet által teremtvé

... ismerjük el és mondunk igent arra, ki az Isten, és kik vagyunk mi: Ő a teremtőnk és mi a teremtményei, akiket feltétel nélkül szeret. Szabadon engedjük át magunkat ennek a valóságnak.” (K/28.)

Teremtő Istenünk, a szeretet és minden létező forrása már a kezdetekkor szeretett minket. Ez a felfoghatatlan igazság sok elmélkednivalót tartogat számunkra. A teremtés Isten szeretete. Ferenc pápa a *Laudato Si'*-ben így fogalmaz: “A teremtés a szeretet rendjébe tartozik. Isten szeretete az alapvető oka minden teremtménynek (LS, 77.), Isten végső forrása mindennek, szerető és kommunikatív alapja mindennek, ami létezik” (LS, 238.). A Szeretet teremtett minket.

Maga a teremtés az isteni kinyilatkoztatás első cselekedete. Aquinói Szent Tamás szerint (1224-1274): “A teremtés az isteni lét elsődleges és legtökéletesebb kinyilatkoztatása.” Ez Isten önközlése önmagáról és a Szeretetről. Minden Istenről és Isten szeretetéről beszél. “Az egész anyagi világ Isten szeretetnyelve, irántunk érzett mérhetetlen szeretetéről beszél. A talaj, a víz, a hegyek: minden Isten simogatása” (LS, 84.). Így részei vagyunk Isten és a Szeretet kinyilatkoztatásának.

“Isten szívében fogantattunk, és ezért mindnyájan Isten egy-egy gondolatának gyümölcse vagyunk. Mindnyájan akartak, mindnyájan szeretettek, mindnyájan szükségesek vagyunk” (LS, 65.). Azok vagyunk/azok vagytok, akiket a Szeretet teremtett.

▲ **Hogyan tapasztaltátok meg a Szeretet általi teremtés kegyelmét?**

A Szeretet által megerősítve

Mert Isten előbb szeretett minket,... (K/10.)

A Szeretet kegyelme nem statikus dolog; többre szólít bennünket. A Szeretet erőssé tesz minket. Mivel Isten nem létezik a kapcsolatokon kívül, ráébredünk, hogy a szeretet teremtett minket szeretetből, a szeretetre, a szeretetért. Mivel egyike vagyunk Isten szereteteinek, alapvető lépésünk ebben a többé válásunkra irányuló folyamatban, hogy megnyílunk Isten hihetetlen szeretetének befogadására és átadására.

Ez ijesztő lehet; a szeretettől való félelmet azonban csak a szeretet gyógyítja. János első leveléből tudjuk: “A szeretetben nincs félelem. A tökéletes szeretet nem fér össze a félelemmel” (1Jn 4,18). Növekedésünk Isten szeretetének befogadásában arra ösztönöz bennünket, hogy válaszoljunk: szeressük Istent és azt, amit Isten szeret – az egész teremtést úgy szeressük, ahogyan Isten szereti, gyengéden és együttérzéssel.

Az Egyetlen, aki a folyamatosan táguló világegyetemet teremtette, egyre jobban vonz bennünket isteni karjaiba, hogy a szeretet e szent ölelésének ajándékát egyre tágabb körben nyújtsa mindenki felé. Ez nem önmagunk elvesztéséről szól, inkább kibontakozásunkról.

A Szeretet által megerősödve felismerjük, hogy semmit és senkit nem zárhatunk ki gondoskodásunkból. Gyakran előfordul, hogy a szívszorító fájdalom, a szenvedés és a bánat erősebbé teszi a szeretetet, kiragad minket önmagunkból, és a még nagyobb szeretet felé mozdít. Mindez Rosemerry Wahtola Trommer “**Még több Szeretet, Még nagyobb Szeretet**” című versének gondolatait juttatja eszembe, amelyben Rita Mae Brown szavaira reflektál, aki azt írta: „A bánat tanít meg arra, hogyan szeressünk. A szíved nem fog megszakadni. Azért fáj,

mert egyre jobban kitágul. Minél tágasabb, annál több szeretet fér belé. Ebből kiindulva ezt írja a költő Rosemerry:

Ha a bánat tanítja, hogyan kell szeretnünk,
akkor tanuljunk belőle.
Már elég szomorúságot vetettünk el ahhoz,
hogy egész kontinensek váltsanak át
elképesztő gyengédségbe.
Tanuljunk. ...
Válasszuk úgy a szeretetet, mintha az életünk függne tőle.
Hatalmas a bánat. Tanuljunk erősebben szeretni—
lázadó szeretet, szétáradó szeretet, ...

Csak sejthetjük, hány szív szakadt meg, és milyen mély a fájdalom napjainkban ott, ahol erőszak és háború, világjárványok és szegénység van, elűzöttek és szétszakított családok élnek, ahol a Föld és teremtményei megsebződtek. A szenvedés választ követel tőlünk (vö. K/17.), hogy “fájdalmasan tudatára ébredjünk annak, merjük személyes szenvedésünké tenni azt, ami a világgal történik, és így felismerjük, mi az, amit ki-ki tenni tud.” (LS, 19.).

Arra mondunk igent, hogy “teljes örömmel adjuk át neki egész személyiségünket... Ő nagyobb szeretetre szabadít fel bennünket... így teszünk tanúságot... egyetemes szeretetéről.” (vö. K/13.). Erre vagyunk hivatva: több szeretetre, hogy megtanuljunk jobban szeretni, túláradó szeretettel, tágas szeretettel... a Szeretet által megerősödvé.

▲ **Hogyan ösztönzött téged a Szeretet arra, hogy még jobban szeressz?**

A Szeretet által átfórmálva

Isten lassan... egyre közelebb von magához, és saját képmására alakít minket. (K/31.)

Mi történik, ha a Szeretet erejében még nagyobb szeretettel szeretünk? A szeretet kegyelme megnyit bennünket a Szeretet csodája előtt, a Szeretet általi átfórmálódás előtt.

Engednünk kell, hogy Isten szeretete mélyen megérintsen bennünket, mert a szeretet kegyelmének ereje átfórmálhat minket és megváltoztatja világunkat. A szeretet kegyelme hívott meg minket és képessé lettünk arra, hogy Isten szeretetének ajándékává váljunk a mai világban. Egyedül a szeretetnek, a konkrét, kézzelfogható és megtapasztalt szeretetnek van átfórmáló ereje.

Az igazi szeretet, az isteni szeretet felszabadít minket, hogy nyitottak legyünk az átfórmálódás kockázatára. Az ilyen szeretet túlmutat önmagunkon, látásmódunkon, szűk világunkon, hogy többé váljunk, jobban szeressünk, és részt vegyünk Isten szerető munkájában – a gyógyításban, a kiengesztelésben, a mindenki egységét megeremtő tevékenységben.

A Szeretet általi átfórmálódásnak ára van. Ahogy Dieterich Bonhoeffer írta *A tanítvánnyá válás ára* című könyvében: “egy egész... életbe kerül, és ez kegyelem, az (egyetlen), amely igazi életet ad.” Miközben mindent megkíván tőlünk, nem tesz gyöngévé. Inkább új életerővel ajándékoz meg bennünket, amely a világot átfogó közösség szíve, és amely a Háromságos Istennel – az Isteni Szeretettel való egyetemes közösség középpontjából fakad. A Szeretet általi átfórmálódás megváltoztatja a világot.

▲ **Hogyan fogadtad a Szeretet általi átfórmálódás kegyelmét?**

Kedves jubiláns Nővérek, ünnepeljétek, hogy a Szeretet megáldott benneteket, az a Szeretet, aki teremt, erőt ad és átformál. A jubileumi év során legyetek telve hálával és örömmel hivatásotok ajándékáért és azért, hogy új életre vagytok szeretve, „gyönyörű egyetemes közösséget alkotva.” (LS, 220.)

A Szeretet áldottjaiként legyetek ti is mindannyian “élő tanújelei Isten visszavonhatatlan szeretetének, aki emberré lett” (Szabály, Ajánlás) közöttünk, kegyelmet kegyelemre halmozva bennünk.

Szeretettel és imával támogatlak benneteket:

Sister Roxanne Schares

Roxanne Schares nővér, SSND

Általános Főnöknő